К контрольной работе по системам уравнений.
[image: image1.png]1. Pemure rpadpuyecKkn cUCTEMY ypaBHEHHUM
-x2+2x+4 =y,
y+ 3x = 8.
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[image: image5.png]2. Pemmnre cucreMy ypaBHeHH:
2) xy = -2, 2 +y)? - Tx+y) + 3 =0,
x — 2y = 5 2x - 3y = —-1.
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(xy -1 - 3(xy — 1) - 28 = 0,
x -3y = 2.




[image: image9.png]3. BacceifH Hano/JIHAETCA ABYMA TPyOaMH, A€ CTBYIOIIIUMH OJHO-
BPeMEeHHO, 3a 4 4. 3a CKOJIbKO 4aCOB MOXKeT HaIlOJIHHUTh Dac-
ceifH mepBasi TpyOa, AelCTBYS B OTAEJbHOCTH, €CJM OHA Ha-
moJiHAeT OacceitH Ha 6 4 goJsbIlle, YyeM BTOpas?




б. [image: image10.png]IIBe TpyOBI, AEHCTBYs OJHOBPEMEHHO, 3aJIMBAIOT IIUCTEPHY
He(dThIO 3a 2 4. 3a CKOJILKO 4YaCOB 3allOJIHAET IIMCTEPHY Iep-
Basg Tpyba, ZeHlCTBYs OTAEJbHO, €CJIM e¥ IJIA 3ajJHUBa IHC-
TepHbI TpeOyeTcAa Ha 3 4 MeHbIIIe, YeM ApYroi?




в. [image: image11.png]IIBe cHeroy0OOpoYHbIe MaUIMHBI MOTJIM OBbI BBIITOJHUTHL pado-
Ty 3a 6 4. CKOJIBKO 4acoB IoTpebyeTcs AJIA BBINIOJHEHUA
3TON paboThI Ka)KJ0¥ CHeroyobopouHoil MallIMHE B OTAEJILHO-
CTH, €CJIM OJfHA N3 HHUX MOJKET BBIIIOJIHUTH BCIO paboTy Ha 5 u
ObICTpee, yeM aApyraa?




г. [image: image12.png]IIBe peMoHTHBIe OpHuraabl, padborasgs OAHOBPEMEHHO, MOTYT
oTpeMoHTHpPOBaTh MoOcT 3a 10 gHeii. CKOJILKO BpeMeHH IIO-
TpebdyeTcs AJIA peMOHTa MOCTa Ka)XJaou Opurage B OTAEeJIbHO-
CTH, eCcJIi OJHAa M3 HHUX MOXKeT BBINOJHUTL BCIO paboTy Ha
15 nHeit OnicTpee, YyeM apyras?




[image: image13.png]4. ITocTpoiite rpadpux ypaBHenus (x2 + y? + 6y)(x — y) = 0.
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(x> -8x+y? +6y)y —|[x) =0
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[image: image17.png]5. Ilpn KakoM 3HAUEeHUH NMapaMeTpa p CHUCTeEMa ypaBHEHHUM
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[image: image18.png]MMeeT TPH pelieHus?

x> +y* =9,
y-x2=p
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1MeeT OJHO pelleHHe?

y+x2=np
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MMeeT OJHO pelieHue?
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[image: image21.png]x? + y? = 10,
HMMeeT TPHU peIlleHus?

x*+y=p




